

**Aanbesteding:** levering en kalibratie van medische meetapparatuur  
**Aanbestedende Dienst:** Veiligheidsregio Limburg-Noord  
**Referentie:** VRLN-2020-GGD-HS-020

**Toelichting:**

**Ref.nr.**                      **Onderwerp:**  
1                              Algemene Kwaliteits Eisen

**Vraag:**

Hoe borgt Aanbestedende Dienst de kwaliteit voor Milieu Management en/ Maatschappelijk Verantwoordt Ondernemen? Er worden immers geen ISO eisen of vergelijkbaar kwaliteitsmanagementsysteem uitgevraagd.

**Antwoord:**

AD heeft in eis 31 bepaalt dat inschrijvers NEN-EN ISO 9001 gecertificeerd dienen te zijn. Daarnaast wordt in paragraaf 5.4.3. gevraagd om - zulks als gunningscriterium - in het kader van deze aanbesteding invulling te geven aan social return.

**Beantwoord op:** 15-02-2021  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**                      **Onderwerp:**  
2                              Algemene Kwaliteit Eisen Inschrijver

**Vraag:**

Hoe borgt Aanbestedende Dienst de kwaliteit van de Inschrijvers? Er wordt immers niets ge-eist op gebied van ISO certificering of vergelijkbaar kwaliteitsmanagementsysteem.

**Antwoord:**

zie antwoord op vraag 1.

**Beantwoord op:** 15-02-2021  
**Label:** Inhoud